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documentation and submittal of RMPs 
also is authorized by CAA section 
114(a)(1). State and local authorities use 
the information in RMPs to modify and 
enhance their community response 
plans. The agencies implementing the 
Risk Management Program use RMPs to 
evaluate compliance with the Chemical 
Accident Provisions in 40 CFR part 68 
and to identify sources for inspection 
that may pose significant risks to the 
community. Citizens may use the 
information to assess chemical hazards 
in their communities. 

Form Numbers: None. 
Respondents/affected entities: 

Stationary sources that manufacture, 
react, mix, store, or use substances in 
processes that require equipment 
designed, constructed, installed, 
operated, or maintained in specific ways 
to prevent accidental releases and 
ensure safe operations. 

Respondent’s obligation to respond: 
Mandatory under CAA section 
112(r)(7)(B)(iii). 

Estimated number of respondents: 
14,513 (total). 

Frequency of response: Sources are 
required to register and submit an RMP 
once every five years unless there are 
significant changes in the information 
provided. 

Total estimated burden: 667,639 
hours (per year). Burden is defined at 5 
CFR 1320.03(b). 

Total estimated cost: $52,611,420 (per 
year), which includes $36,792 annual 
operation & maintenance costs. 

Changes in the estimates: There is 
decrease of 36,336 hours in the total 
estimated respondent burden compared 
with the ICR currently approved by 
OMB. Two primary reasons account for 
this decrease in burden. First, the 
burden varies from one ICR renewal to 
the next due to different resubmission 
deadlines based on the sources’ RMP re- 
submission deadlines and other 
regulatory deadlines. Therefore, the 
burden changes each year depending on 
how many sources must submit their 
RMP and comply with certain 
prevention program requirements. 
Second, the number of sources subject 
to the regulations fluctuates regularly 
and is slightly lower than in the 
previous ICR (12,074 vs. 12,341 sources) 
due to the net change in new sources 
minus deregistered sources, as well as a 
lower number of new facilities 
anticipated to become subject to the 
RMP requirements during the three-year 
clearance period. 

Courtney Kerwin, 
Director, Information Engagement Division. 
[FR Doc. 2025–18605 Filed 9–24–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 6560–50–P 

ENVIRONMENTAL PROTECTION 
AGENCY 

[EPA–HQ–OAR–2022–0060; FRL–12997–01– 
OMS] 

Agency Information Collection 
Activities; Submission to the Office of 
Management and Budget for Review 
and Approval; Comment Request; 
NSPS for Stationary Gas Turbines 
(Renewal) 

AGENCY: Environmental Protection 
Agency (EPA). 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Environmental Protection 
Agency (EPA) has submitted an 
information collection request (ICR), 
NSPS for Stationary Gas Turbines (EPA 
ICR Number 1071.16, OMB Control 
Number 2060–0028) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act. This is a 
proposed extension of the ICR, which is 
currently approved through September 
30, 2025. Public comments were 
previously requested via the Federal 
Register on June 17, 2025 during a 60- 
day comment period. This notice allows 
for an additional 30 days for public 
comments. 
DATES: Additional comments may be 
submitted on or before October 27, 
2025. 
ADDRESSES: Submit your comments, 
referencing Docket ID Number EPA– 
HQ–OAR–2022–0060, to EPA online 
using www.regulations.gov (our 
preferred method), by email to a-and-r- 
docket@epa.gov, or by mail to: EPA 
Docket Center, Environmental 
Protection Agency, Mail Code 28221T, 
1200 Pennsylvania Ave. NW, 
Washington, DC 20460. 

EPA’s policy is that all comments 
received will be included in the public 
docket without change including any 
personal information provided, unless 
the comment includes profanity, threats, 
information claimed to be Confidential 
Business Information (CBI) or other 
information whose disclosure is 
restricted by statute. 

Submit written comments and 
recommendations to OMB for the 
proposed information collection within 
30 days of publication of this notice to 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Muntasir Ali, Sector Policies and 
Program Division (D243–05), Office of 

Air Quality Planning and Standards, 
U.S. Environmental Protection Agency, 
Research Triangle Park, North Carolina 
27711; telephone number: (919) 541– 
0833; email address: ali.muntasir@
epa.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This is a 
proposed extension of the ICR, which is 
currently approved through September 
30, 2025. An agency may not conduct or 
sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

Public comments were previously 
requested via the Federal Register on 
June 17, 2025 during a 60-day comment 
period (90 FR 25614). This notice allows 
for an additional 30 days for public 
comments. Supporting documents, 
which explain in detail the information 
that the EPA will be collecting, are 
available in the public docket for this 
ICR. The docket can be viewed online 
at www.regulations.gov or in person at 
the EPA Docket Center, WJC West, 
Room 3334, 1301 Constitution Ave. NW, 
Washington, DC. The telephone number 
for the Docket Center is 202–566–1744. 
For additional information about EPA’s 
public docket, visit http://www.epa.gov/ 
dockets. 

Abstract: The New Source 
Performance Standards (NSPS) for 
Stationary Gas Turbines (40 CFR part 
60, subpart GG) were promulgated on 
September 10, 1979; and last-amended 
on February 27, 2014. These regulations 
apply to both existing facilities and new 
facilities that have stationary gas 
turbines with a heat input at peak load 
equal or greater than 10.7 gigajoules per 
hour (based on the lower heating value 
of the fuel fired). There are no new 
facilities under this subpart, as any 
facility which commenced either 
construction, or modification, or 
reconstruction after February 18, 2005 is 
subject to the NSPS for Stationary 
Combustion Turbines (40 CFR part 60, 
subpart KKKK). This information is 
being collected to assure compliance 
with 40 CFR part 60, subpart GG. 

In general, all NSPS standards require 
initial notifications, performance tests, 
and periodic reports by the owners/ 
operators of the affected facilities. They 
are also required to maintain records of 
the occurrence and duration of any 
startup, shutdown, or malfunction in 
the operation of an affected facility, or 
any period during which the monitoring 
system is inoperative. These 
notifications, reports, and records are 
essential in determining compliance, 
and are required of all affected facilities 
subject to NSPS. 

Form Numbers: None. 
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Respondents/affected entities: 
Stationary gas turbine facilities. 

Respondent’s obligation to respond: 
Mandatory (40 CFR part 60, subpart 
GG). 

Estimated number of respondents: 
535 (total). 

Frequency of response: Initially and 
semiannually. 

Total estimated burden: 69,100 hours 
(per year). Burden is defined at 5 CFR 
1320.3(b). 

Total estimated cost: $9,930,000 (per 
year). which includes $0 annualized 
capital or operation & maintenance 
costs. 

Changes in the estimates: There is no 
change in the total estimated respondent 
burden from the most recently approved 
ICR as currently identified in the OMB 
Inventory of Approved Burdens. This is 
due to two considerations. First, the 
regulations have not changed over the 
past three years and are not anticipated 
to change over the next three years. 
Second, the growth rate for this industry 
is very low or non-existent, so there is 
no significant change in the overall 
burden. Since there are no changes in 
the regulatory requirements and there is 
no significant industry growth, there are 
also no changes in the capital/startup or 
operation and maintenance (O&M) 
costs. 

Courtney Kerwin, 
Director, Information Engagement Division. 
[FR Doc. 2025–18604 Filed 9–24–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 6560–50–P 

FEDERAL COMMUNICATIONS 
COMMISSION 

[OMB 3060–0816; FR ID 314728] 

Information Collection Being Reviewed 
by the Federal Communications 
Commission 

AGENCY: Federal Communications 
Commission. 
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: As part of its continuing effort 
to reduce paperwork burdens, and as 
required by the Paperwork Reduction 
Act (PRA) of 1995, the Federal 
Communications Commission (FCC or 
the Commission) invites the general 
public and other Federal agencies to 
take this opportunity to comment on the 
following information collection. 
Comments are requested concerning: 
whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
Commission, including whether the 
information shall have practical utility; 

the accuracy of the Commission’s 
burden estimate; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information collected; ways to minimize 
the burden of the collection of 
information on the respondents, 
including the use of automated 
collection techniques or other forms of 
information technology; and ways to 
further reduce the information 
collection burden on small business 
concerns with fewer than 25 employees. 
DATES: Written PRA comments should 
be submitted on or before November 24, 
2025. If you anticipate that you will be 
submitting comments, but find it 
difficult to do so within the period of 
time allowed by this notice, you should 
advise the contact listed below as soon 
as possible. 
ADDRESSES: Direct all PRA comments to 
Nicole Ongele, FCC, via email PRA@
fcc.gov and to nicole.ongele@fcc.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
additional information about the 
information collection, contact Nicole 
Ongele, (202) 418–2991. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The FCC 
may not conduct or sponsor a collection 
of information unless it displays a 
currently valid control number. No 
person shall be subject to any penalty 
for failing to comply with a collection 
of information subject to the PRA that 
does not display a valid Office of 
Management and Budget (OMB) control 
number. 

OMB Control Number: 3060–0816. 
Title: Local Telephone Competition 

and Broadband Reporting, Report and 
Order, FCC Form 477, (WC Docket No. 
19–195, WC Docket No, 11–10, FCC 19– 
79). 

Form Number: FCC Form 477. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents: Business or other for- 

profit entities; not-for-profit institutions; 
and state, local, or tribal governments. 

Number of Respondents and 
Responses: 3,400 respondents; 6,800 
responses. 

Estimated Time per Response: 289 
hours (average). 

Frequency of Response: Semi-annual 
reporting requirement. 

Obligation to Respond: Required to 
obtain or retain benefits. Statutory 
authority for this information collection 
is contained in 47 U.S.C. 4(i), 201, 218– 
220, 251–252, 271, 303(r), 332, and 403 
of the Communications Act of 1934, as 
amended, and in section 706 of the 
Telecommunications Act of 1996, as 
amended, codified in section 1302 of 
the Broadband Data Improvement Act, 
47 U.S.C. 1302. 

Total Annual Burden: 1,965,200 
hours. 

Total Annual Cost: No cost. 
Needs and Uses: FCC Form 477 

provides an understanding of broadband 
and voice subscribership, and, through 
its critical connection to the Broadband 
Data Collection, the extent of broadband 
availability. The understanding of 
broadband subscribership and 
availability provided by these data are 
the foundation of the Commission’s 
development of appropriate broadband 
policies, and enable the Commission to 
carry out its obligation under section 
706 of the Telecommunications Act of 
1996, as amended, to ‘‘determine 
whether advanced telecommunications 
capability is being deployed to all 
Americans in a reasonable and timely 
fashion.’’ In addition, the information 
collected in Form 477 enhances the 
Commission’s analysis and 
understanding of the extent of voice 
telephone services competition, which 
in turn supports the Commission’s 
efforts to open all telecommunications 
markets to competition and to promote 
innovation and investment by all 
participants, including new entrants, as 
required by the Telecommunications 
Act of 1996. 

The Commission staff uses the 
information to advise the Commission 
about the efficacy of its rules and 
policies adopted to implement the 
Telecommunications Act of 1996. The 
data are necessary to evaluate the status 
of local telecommunications 
competition and broadband availability. 
The Commission uses the data to 
prepare reports that help inform 
consumers and policy makers at the 
federal and state level on the availability 
and adoption of broadband services, as 
well as on developments related to 
competition in the voice telephone 
services market. The Commission also 
uses the data to support its analyses in 
a variety of rulemaking proceedings 
under the Communications Act, 
including those related to fulfilling its 
universal service mandate. 

The Commission releases to the 
public the broadband availability and 
mobile voice availability data that it 
began collecting in 2014 as a result of 
the Order. This information is used by 
consumers, federal and state 
government agencies, analysts, and 
others to determine broadband service 
availability by provider, technology, and 
speed. 

Federal Communications Commission. 

Marlene Dortch, 
Secretary, Office of the Secretary. 
[FR Doc. 2025–18664 Filed 9–24–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 6712–01–P 
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